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να απαλλαγείτε από τις κατσαρίδες για πάντα;
Με μία 100% τσεκαρισμένη λύση!

Οι κατσαρίδες είναι από τα πιο δυσάρεστα πλάσματα που κυκλοφορούν γύρω μας.
Υπάρχει μια παροιμία που μου αρέσει πολύ και αναφέρει πως αν ποτέ συνέβαινε 
ένας πυρηνικός πόλεμος θα κατέστρεφε τη ζωή σε αυτόν τον πλανήτη όπως την 
ξέρουμε και μόνο ο Keith Richards και οι κατσαρίδες θα επιβίωναν.

Εκτός από το γεγονός ότι μπορούν να ζουν στο σπίτι σας, μπορούν επίσης να 
επιβιώσουν και σε πολύ απίστευτες συνθήκες. Κάτι πολύ ενδιαφέρον, που ίσως δεν 
γνωρίζετε, είναι ότι μπορούν να ζήσουν ακόμη και χωρίς κεφάλι!!

Πώς, λοιπόν, μπορούμε οι άνθρωποι να απαλλαγούμε από κατσαρίδες σε σπίτια και 
άλλα κτίρια;
Έχουν οι κατσαρίδες κερδίσει τον «αγώνα»;

Συνταγή για να απαλλαγούμε 100 τοις εκατό από τις κατσαρίδες

Για να φτιάξετε αυτή την συνταγή, θα χρειαστείτε:

Ένα μπολ
Ένα πιρούνι
100% βορικό οξύ (2,5 ουγγιές)
Ζάχαρη 1 και 1/2 φλυτζάνι περίπου
6 Αυγά

Διαδικασία
Θα πρέπει να βράσετε τα αυγά για 12-15 λεπτά να γίνουν σφιχτά. Στη συνέχεια, να 
αφαιρέστε το κέλυφος.
Το επόμενο βήμα είναι να αφαιρέσετε και τους κρόκους και να τους τοποθετήσετε 
στο μπολ σας, όπου με την βοήθεια του πιρουνιού θα τους αναμείξετε με το βορικό 
οξύ. Για να κάνετε αυτή τη συνταγή, θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε συνολικά 2,5 
ουγγιές

Στη συνέχεια, προσθέστε σε αυτό το μείγμα την ζάχαρη η οποία και θα βοηθήσει 
στη συνοχή του τελικού προϊόντος. Ρίξτε ολόκληρο το πρώτο, ενώ το δεύτερο 
μισό φλυτζάνι ζάχαρης σιγά – σιγά, έως ότου το μείγμα σας να είναι σφιχτό και όχι 
κρεμώδες.
Τελικά η ζάχαρη, μπορεί να είναι και χρήσιμη: 18 εναλλακτικές χρήσεις της 
ζάχαρης εκτός κουζίνας!!

Αν έχετε παιδιά ή κατοικίδια ζώα, θα πρέπει να είστε προσεκτικοί σχετικά με το 



πού θα τοποθετήσετε το μείγμα σας, διότι ακόμη και αν είναι ασφαλές να το 
αγγίξετε, σίγουρα δεν είναι ασφαλές να το βάλει κάποιος στο στόμα του.

Όταν το μείγμα σας αποκτήσει την απαραίτητη σφιχτή υφή, θα πρέπει να το 
ζυμώσετε σε μικρά μπαλάκια/παγίδες και να το τοποθετήσετε τα σε όλο σας το 
σπίτι. Θα πρέπει να δώσει ιδιαίτερη προσοχή στην τουαλέτα σας, καθώς αυτό είναι 
το κύριο σημείο του σπιτιού που οι κατσαρίδες λατρεύουν, επειδή είναι υγρό και 
συνήθως σκοτεινό.

Τα αποτελέσματα θα τα παρατηρήσετε πολύ σύντομα καθώς θα δείτε τις νεκρές 
κατσαρίδες γύρω από το σπίτι σας.
«Τροφή»: Προσωπικά η αγαπημένη και πολυδοκιμασμένη μου λύση είναι η εξής: να 
έχετε μόνιμα σε ένα μπουκάλι με ψεκαστήρα αραιωμένο υγρό πιάτων του 
εμπορίου, με νερό με αναλογία 1:5 (φανταστείτε τι έχει μέσα, για να σκοτώνει 
κατσαρίδα, επί τόπου!!!), ψεκάστε την μόλις την δείτε και σε δευτερόλεπτα θα 
είναι τέζα!
Δεν έχω πρόβλημα με κατσαρίδες γενικότερα, αλλά μετά και από αυτό έχω την 
εντύπωση ότι, μάλλον… με αποφεύγουν!
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